
 

 Disiplinærutvalget 
 

 

  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 033/11-13 den 19.11.2012 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 033 1113 Dato til DIU: 15.11.2012 

Kampdato: 03.11.2012 Anmelder: NHFs påtalenemnd 

Saksnavn: Spilleberettigelse 

Kampnr: 54G14ØS010 

Kampmotstandere: HK Rygge – Bjørndal 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Spiller NN, født xx.xx.xxx8, var ikke påført kamprapporten ved kampens start.   Forholdet ble 

avdekket da spilleren scoret og navnet skulle leses opp av speaker.  Spiller ble tatt av banen, og 

laget ilagt en 2 minutters utvisning.  Spilleren ble godkjent av dommer til å kunne delta videre i 

kampen. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapport 

2. Protest fra HK Rygge 

3. Rapport fra kampens dommere 

4. Uttalelse fra tidtaker 

5. Uttalelse fra sekretær 

6. Uttalelse fra lagleder Bjørndal IF 

 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Når det blir oppdaget at en spiller ikke står på kamprapporten gjøres følgende: 

 

1.  Spilleren føre opp på kamprapporten dersom det er ledig plass. 

2.  Målet godkjennes. 

3.  Progressiv inngripen mot lagleder. 

 

De uregelmessigheter som i følge Disiplinærutvalget skjedde i denne saken er at spilleren fikk 

bestrafning i stedet for lagsansvarlig, og at det skulle vært gitt gult kort, ikke 2 minutters 

utvisning.  Dette gjorde at laget ble hardere straffet enn regleverket tilsier. 

  



 

Kjennelse: 

1. I henhold til spillereglenes punkt 4.3 er det lagsansvarlig som har ansvar for at spillerne 

påføres kamprapporten.  Spiller som ikke er påført kamprapporten er i henhold til 

spillereglenes kapittel 4 ikke deltagerberettiget før vedkommende er påført kamprapporten.  

Brudd på denne regelen skal straffes i henhold til spillereglenes kapittel 4, siste ledd. 

 

 Dommerne har håndtert saken i henhold til spillereglene, og Disiplinærutvalget avviser 

 derfor  saken. 

 

Vedtaket er fattet av Disiplinærutvalget etter at saken ble oversendt fra Påtalenemnda. 

 

Vedtaket kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement § 92-2.1, nest siste 

ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen 

2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i 

hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering for innbetalt 

ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det 

organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som 

anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 19.11.2012 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 20.11.2012 

E-post: Til protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


